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 މޅާސޮްމަޑުލު ދެކުނބުުރީ ދަރަވަންދޫ ކައުނސްިލްގެ އިދާރާ 

 ބ. ދރަވަނަދްޫ، ދވިހެރިއާޖްެ

 ބީޗް ފްރނަްޓް ބިން  ބނޭުނކްުރމުުގެ ހއުްދއަަށް އެދޭ ފމޯު 

ުާގެ މޢަުލޫމތާުބިން ބޭނުންކުރުމުގެ ހުއްދައށަް އދެޭ ފަރތ 

   ނަންބަރު  ޑީ ކޑާު.އައި   ނަން ފުރހިަމަ
   މހިާރު ދިރިއުޅޭ އޑެްރެސް     ދާއިމީ އޑެްރެސް  

  އީމެއިލް އޑެްރެސް   ގުޅޭނެ ނަންބަރު 
 ުާވޔިފަާރީގެ މޢަުލޫމތ 

   ރަޖިސްޓަރީ ނަންބަރު    ވޔިފަާރީގެ ނަން
 ުަބޭނުންވާ ބިމާބހެޭ މޢަުލޫމތ 

   ބިން ކުއޔްށަް ނަގަން ބޭނުންވާ މުއްދތަު   ބިން ބޭނުންވާ ސަރަޙއަްދު 
  :ުހުއްދައށަް އެދފޭަރތާށަް ގތޯި ބޭނުންކުރުމށަް އތޮް ޙައްޤ 

 ގތޯި ކުއޔްށަް ނަގައިގެން އުޅޭ ފަރތާް  ގތޯީގެ ވެރފިަރތާް 
  ްފޯމާއެކު ހށުހަަޅަންޖހެޭ ލޔިުނތްައ 

   ހުއްދައށަް އެދޭ ފަރތާުގެ އައި.ޑީ ކޑާު ކޮޕީ
  ބޭނުންކުރުމުގެ ޙައްޤު ލިބިދފީައިވާ އެއްބަސވްުމުގެ ކޮޕީ ހުއްދައށަް އެދޭ ފަރތާށަް ބޗީު ފްރަންޓް ގތޯި 

  ވޔިފަާރި ރަޖިސްޓަރީގެ ކޮޕީ
  ވޔިފަާރި ހިންގުމުގެ ހުއްދައިގެ ކޮޕީ

 ްކުރުމުގެ ހުއްދައށަް އެދޭ ފަރތާްބިން ބޭނުނ 

 ތާރީޚް:  ސޮއި:  ނަން:

 

 ްައފޮހީުގެ ބޭނުމށ 

 : ތާރީޚް  ސޮއި:  ނަން މަޤާމާއެކު: 

 

 

 

2 ޖަދުވަލު  


